
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

1. Να λύσεις τα προβλήματα: 

 

 Σε ένα χωριό ζουν 123 γυναίκες, 92 άντρες και 24 παιδιά. Πόσοι είναι 

συνολικά οι κάτοικοι του χωριού; 

 

Λύση: 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

 

 

 Η Μαρίνα είχε στη συλλογή της 1.296 αυτοκόλλητα και έδωσε στην αδερφή 

της τα 528 από αυτά. Πόσα αυτοκόλλητα έμειναν στη συλλογή της Μαρίνας; 

 

Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση:  

 

 

 

2. Να λύσεις τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς κάθετα: 

 

 

➢ 38 x 9 =  

➢ 78 x 6 = 

➢ 55 x 4 = 

➢ 49 x 24 =  

➢ 37 x 85 = 

➢ 63 x 12 = 

➢ 95 x 28 = 

➢ 69 x 30 = 

 

 


